

ПОСТАНОВА
Вченої Ради ШРРЕЕД НАН України

Заслухавши і обговоривши аналітичну записку «Аналіз стану соціо-економіко-екологічної ситуації у басейні Куяльницького лиману та визначення перспектив його розвитку» (доповідач – завідувач відділом економічного регулювання природокористування А.К.І. Мартієнко) Вчена рада відзначає:

В аналітичній записці проаналізовано господарську діяльність адміністративно-територіальних одиниць Одеської області, на території яких знаходиться Куяльницький лиман; досліджено стан основних природних рекреаційних ресурсів, як об'єктів подальшого розвитку територій та еколого-економічну ситуацію у басейні Куяльницького лиману; обґрунтовано доцільність та необхідність застосування в системі управління економічним та екологічним розвитком екосистемного та полі функціонального підходів та впровадження у практику діяльності басейнового принципу управління соціальним, економічним та екологічним розвитком. На основі наукового узагальнення економіко-екологічної ситуації, що склалася в басейні та її впливу на стан Куяльницького лиману, визначено перспективні напрями територіального розвитку.

Аналітичну записку передбачено направити в Міністерство економічного розвитку та торгівлі України, Міністерство екології та природних ресурсів України, Одеський обласний департамент екології і охорони природних ресурсів, Департамент економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної адміністрації, Управління туризму, рекреації та курортів Одеської обласної державної адміністрації.

Вчена Рада постановляє:

- рекомендувати направити аналітичну записку в Міністерство екології та природних ресурсів України, Міністерство економіки та торгівлі України, Одеський обласний департамент екології і охорони природних ресурсів; Департамент економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної адміністрації, Управління туризму, рекреації та курортів Одеської обласної державної адміністрації;

- встановити термін відправки аналітичної записки – до 25 червня 2018 року;

- відповідальний за виконання рішення Вченої Ради – зав. відділом А.І. Мартієнко.

Голова Вченої Ради
Академік НАН України,
д.е.н., професор

Б.В. Буркинський

Вчений секретар Вченої Ради,
д.е.н., с.н.с.

Н.І. Хумарова